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 نشست مشترک رئیس فدراسیون 
و مدیرعامل صندوق حمایت از قهرمانان

مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال کشور، ظهر 
دیروز چهارشنبه 27فروردین‌ماه با حضور در صندوق 
با عباس واحدی دیدار و گفت‌و‌گو کرد. در این 
نشست که به منظور بررسی دغدغه‌ها و مشکلات 
پیشکسوتان فوتبال و افزایش تعامل و هم‌افزایی 
صندوق و فدراسیون در راستای ارائه خدمات هرچه 
بهتر و مطلوب‌تر به این عزیزان برگزار شد، واحدی 
گفت: »بخش قابل توجهی از اعضای صندوق، 
پیشکسوتان معزز فوتبال هستند و همکاران ما 
تمام توان و تلاش خود را در جهت تکریم و حمایت 
از ایشان به کار می‌گیرند. تاج نیز در این جلسه 
ضمن قدردانی از فعالیت‌های صندوق گفت: با 
توجه به جایگاه قانونی صندوق و ساختار موجود 
آن در حمایت از پیشکسوتان، فدراسیون آمادگی 
دارد تا ارائه هرگونه خدمات به پیشکسوتان فوتبال 
را با محوریت صندوق انجام دهد.« گفتنی است 
در حاشیه این دیدار رئیس فدراسیون فوتبال طی 
تماس تلفنی با داریوش مصطفوی رئیس اسبق آن 

فدراسیون جویای احوال وی شد.

اعلام زمان برگزاری مسابقات مقدماتی 
جام ملت‌های زیر 20سال دختران آسیا

داتو وینذور جان، دبیرکل کنفدراسیون فوتبال 
آسیا با ارسال نامه‌ای به هدایت ممبینی، دبیرکل 
فدراسیون زمان برگزاری مسابقات مقدماتی جام 
ملت‌های زیر 20سال دختران آسیا را اعام کرد. به 
همین منظور این رقابت‌ها از 2 تا 10آگوست 2025 )11 
تا 19مرداد 1404( با حضور 34تیم در 8گروه برگزار 
می‌شود و کشورهای بوتان، چین، لائوس، مالزی، 
میانمار، تاجیکستان، ازبکستان و ویتنام اعام 
آمادگی خود را برای میزبانی این مسابقات کرده‌اند.

حضور در تورنمنت تایلند به آمادگی تیم 
کمک کرد

غلامی: برای هدف‌مان می‌جنگیم
درحالی تمرینات تیم ملی فوتسال بانوان در کمپ 
تیم‌های ملی برگزار می‌شود که بازیکنان در این 
اردو با ارائه کادر فنی، برنامه‌های مختلفی را در 
حین تمرین اجرا می‌کنند. نسمیه‌السادات غلامی، 
بازیکن تیم ملی فوتسال در این‌باره به سایت 
رسمی فدراسیون فوتبال گفت: »تمرینات خوبی 
را پشت سر می‌گذاریم. آمادگی تیم هر روز بیشتر 
و بهتر می‌شود. تورنمنت تایلند کمک بسزایی در 
مشخص شدن نقاط قوت و ضعف بازیکنان و تیم 
کرد و اکنون با برنامه‌ریزی دقیق‌تر برای رفع آنها 
تاش می‌کنیم. ضمن اینکه این تورنمنت باعث 
شد تا شناخت بیشتری روی حریفان‌مان داشته 
باشیم. واقعاً هر بازی دوستانه از نظر من به اندازه 
١٠اردوی تدارکاتی مثمر ثمر است. این تورنمنت 
در بهترین زمان برگزار شد. اگر قبل از شروع 
بازی‌های آسیایی دو بازی تدارکاتی قوی هم برگزار 
می‌شد بدون شک تیم با آمادگی صددرصدی 
به عرصه سخت و مهم پیش‌رو گام می‌گذاشت. 
چرا که یک‌سری از بازیکنان اولین تجربه رقابت 
مقابل تیم‌های ژاپن و تایلند را داشتند. هر چقدر 
بازی دوستانه انجام بدهیم بیشتر به هماهنگی و 
آمادگی بالا می‌رسیم. اکنون در مهلت باقیمانده 
تمرینات خود را در دو نوبت صبح و عصر برگزار 
می‌کنیم. همه هدف‌مان قهرمانی در بازی‌های 
آسیایی است. راه سختی را پیش روی خود داریم. 
تلاش می‌کنیم و از مردم عزیزمان هم می‌خواهیم 
 ما را حمایت کنند تا برای کشورمان افتخارآفرین 

باشیم.«

 اعلام آرای کمیته وضعیت 
درباره ۲ باشگاه لیگ برتری

با توجه به شکایت علی جواد کالمرزی از باشگاه 
مس رفسنجان، این باشگاه به پرداخت مبلغ 
2میلیارد و 722میلیون و 500هزار ریال بابت اصل 
خواسته و مبلغ 106میلیون و 741هزار و 250ریال 
بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم شد. 
همچنین کمیته وضعیت نسبت به دعوی خواهان 
به میزان 257میلیون و 500هزار ریال قرار رد صادر 
کرد. در پی شکایت مهدی فلاح از باشگاه هوادار، 
این باشگاه به پرداخت مبلغ 450میلیون ریال بابت 
اصل خواسته و مبلغ 17میلیون و 325هزار ریال 
بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم شد. 
همچنین این کمیته نسبت به دعوی خواهان به 
میزان یک‌میلیارد و 50میلیون ریال قرار رد صادر 

. کرد

 پیروزی آویسپا در جام حذفی 
با حضور زاهدی

تیم‌های فوتبال توچیگی و آویسپا فوکوئوکا در دور دوم 
»جِی لیگ کاپ« دیروز چهارشنبه و از ساعت ۱۳:۳۰ 
به وقت تهران رودرروی هم قرار گرفتند که این 
بازی با برتری ۲بریک یاران شهاب زاهدی به پایان 
رسید. زاهدی در این بازی از دقیقه ۷۲ و به‌جای 
»ولینگتون« وارد زمین شد اما موفق نشد گلی را برای 
تیمش به ثمر برساند. همچنین در لیگ ژاپن هم 
تیم آویسپا با انجام ۱۰بازی و یک بازی کمتر نسبت 
به رقبای خود با ۱۹امتیاز در صدر جدول قرار دارد. 
»ساتو« و »کونو« برای آویسپا و »یاگی« برای توچیگی 

در این بازی گلزنی کردند.
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فدراسیون فوتبال ایران به‌عنوان یکی 
از مهم‌ترین نهادهای ورزشی کشور، 
با ۱۹کمیته و دپارتمان مختلف اداره 
می‌شود که همین امر، فدراسیون 
فوتبال را تبدیل به یکی از فدراسیون‌های 
سازمان‌یافته در بین فدراسیون‌های 
ورزشی کشور می‌کند. در چنین سازمانی، 
نقش دبیرکل فدراسیون فوتبال ایران 
پس از رئیس فدراسیون، هماهنگی 
ی  لیت‌ها فعا  ، کمیته‌ها ین  ا بین 
اجرایی و نظارت روی کیفیت کار این 
کمیته‌هاست. وظیفه‌ای که این روزها 
هدایت ممبینی، داور بازنشسته فوتبال 
کشورمان آن‌را برعهده دارد و به شیوه 
و کیفیت کار کمیته‌های فدراسیون 
فوتبال در شرایط فعلی، نقدی جدی 
وارد است. فدراسیون فوتبال ایران در 
حال حاضر به دو بخش کمیته‌های 
فعال و غیرفعال تقسیم شده است و 
سکوت خبری در برخی کمیته‌های 
حساس و حیاتی فدراسیون، نمی‌تواند 
اتفاق مثبتی برای ساختار فوتبال در 
ایران باشد. فعال‌ترین کمیته‌های 
فدراسیون فوتبال ایران در حال حاضر، 
ارکان قضایی آن یعنی کمیته‌های اخلاق، 
استیناف و انضباطی هستند که با احکام 
خود در خصوص اتفاقات انضباطی لیگ، 
نقش درآمدزایی را در فدراسیون فوتبال 

می‌کنند. ایفا 
نکته جالب در این خصوص این است 

که برخی احکام کمیته انضباطی و 
استیناف فدراسیون فوتبال، با تأییدیه 
دبیرکل فدراسیون رسانه‌ای و منتشر 
می‌شود و تا زمان تأیید دبیرکل، نباید 
منتظر احکام این کمیته‌ها باشیم؛ 
البته که شخص دبیرکل فدراسیون 
فوتبال در برخی موارد اختیار چندانی 
از خود ندارد. در کنار سازمان لیگ، 
کمیته فوتسال و فوتبال ساحلی و 
کمیته بانوان که به دلیل برگزاری 
مسابقات فعالیت زیادی دارند، کمیته 
داوران فدراسیون فوتبال به یکی از 
فدراسیون  نهادهای  پرحاشیه‌ترین 
فوتبال ایران تبدیل شده و چالش‌های 
همیشگی آن با دپارتمان داوری نیز 

ادامه دارد.
ضمن اینکه حضور یک داور بازنشسته در 
رأس پست دبیرکلی فدراسیون فوتبال، 
باعث شده تا دبیرکل فدراسیون نقش 
کمیته  تصمیم‌گیری‌های  در  مهمی 
ر  د ن  ا ور ا د چینش  حتی  و  ن  ا ور ا د
مسابقات داشته باشد. اینجا باید این 
مسأله را در نظر گرفت که آیا حضور 
داوران بازنشسته در پست دبیرکلی 
فدراسیون مانند دوران حضور حسن 
کامرانی‌فر در فدراسیون، به‌طور کلی 

مثمر ثمر بوده یا خیر؟
از کمیته‌های فعال که بگذریم، غیرفعال 
بودن برخی از کمیته‌های کلیدی در 
فدراسیون فوتبال خودنمایی می‌کند. 
کمیته پزشکی فدراسیون فوتبال باتوجه 
به گسترده شدن فعالیت‌های مرکز 
ایفمارک، چندان فعال نیست و پیش از 
معرفی شدن سرپرست و معاونت کنید 
آن در روز ۲۰فروردین امسال، فعالیت 
چندانی نداشته و آخرین خبر از این 

نقش دبیرکل در سازماندهی فدراسیون چیست؟

کمیته‌های نمایشی!
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌‌نگار

کمیته صدور مجوز حرفه‌ای فدراسیون 
فوتبال یکی از کمیته‌هایی بوده که طی 
چند سال اخیر با توجه به الزامات 
کنفدراسیون فوتبال آسیا، نقشی کلیدی 
در صدور مجوز حرفه‌ای باشگاه‌های 

فوتبال ایران داشته است. 
مجوزی که به باشگاه‌های فوتبال ایران، 
اجازه حضور در میادین بین‌المللی را 
می‌دهد و پس از این الزامات، بسیاری 
از باشگاه‌های فوتبال ایران تصمیم به 
ایجاد تغییرات بنیادین در ساختار خود، 
پرداخت کردن بدهی‌ها و تأسیس 
تیم بانوان خود گرفتند. با این حال 
مصطفی زارعی مسئول کمیته صدور 
مجوز حرفه‌ای فدراسیون فوتبال ایران 
در جدیدترین مصاحبه خود خبر داده 
که تعداد تیم‌های دارای مجوز در این 

فصل، به نسبت سال گذشته کاهش 
یافته است. زارعی در این خصوص 
می‌گوید: »اکنون در حال دریافت 
آخرین بخش مدارک‌ هستیم که این 
بخش مربوط به مسائل مالی است. 
بیشترین چالش‌ها را با باشگاه‌ها در 
همین بخش داریم. اکثر باشگاه‌های 
ما بخش‌های مربوط به بدهی‌های 
خود را سروسامان دادند. چند باشگاه 
هم هستند که مجوز نخواهند گرفت 
و این موضوع را به خودشان هم اعلام 
کرده‌ایم. بحث‌هایی مانند مسائل 
مالیاتی وجود داشت که خوشبختانه 
از دو دهه  از باشگاه‌ها بعد  بعضی 
این مشکلات را برطرف کردند. تا 
20اردیبهشت‌ آخرین مدارک را دریافت 
10خردادماه  خواهیم کرد و سپس 

نام باشگاه‌هایی که موفق به اخذ 
مجوز حرفه‌ای شدند را به AFC اعلام 
می‌کنیم. قطعاً تعداد تیم‌هایی که 
مجوز حرفه‌ای می‌گیرند کمتر از سال 
گذشته خواهد بود، اما در بحث 
 مجوز ملی تعداد تیم‌ها بیشتر خواهد 

شد.«
مسئول کمیته صدور مجوز حرفه‌ای 
در پاسخ به این پرسش که چه 
نتوانسته‌اند  تاکنون  باشگاه‌هایی 
مدارک خود را بارگذاری کنند و بدهی 
باشگاه‌ها تا چه تاریخی روی صدور 
مجوز آنها تأثیرگذار بوده، گفت: 
»نمی‌توانم نام باشگاه‌ها را اعلام کنم 
اما خودشان می‌دانند. احکامی که 
قبل از تاریخ 10دی‌ماه 1403 صادر شده 
باید تسویه شده باشد. بحث‌های مالی 

و صورت‌های مالی بسیار مهم و چالش 
بزرگی برای باشگاه‌ها است. به‌عنوان 
مثال پرسپولیس بدهی مالیاتی خود 
را پرداخت کرده و در بحث بیمه هم 
کارهایی انجام داده است. به‌طور کلی 
امسال AFC حساسیت‌ بسیاری روی 
این مسائل دارد و سال سختی را برای 
باشگاه‌هایمان پیش‌بینی می‌کنیم. 
نکات بسیار مهمی را از AFC دریافت 
کردیم و آنها را هم با باشگاه‌ها به 
اشتراک گذاشتیم. روز یکشنبه جلسه‌ای 
با مدیران مالی داشتیم و همه این 
نکات را یادآوری کردیم.« وی در پاسخ 
به این پرسش که طبق آیین‌نامه 
اگر باشگاه‌ها سه فصل متوالی مجوز 
ملی دریافت نکند به دسته پایین‌تر 
سقوط خواهند کرد و آیا این قانون 

برای باشگاه‌ها اجرا خواهد شد، افزود: 
»پرونده باشگاه‌های متخلف به کمیته 
انضباطی ارسال می‌شود. در آیین‌نامه 
گفته شده اگر باشگاهی سه فصل 
متوالی مجوز ملی دریافت نکند، به 
رده پایین‌تر سقوط می‌کند اما مرجع 

رسیدگی به آن کمیته انضباطی است. 
با توجه به اینکه آیین‌نامه جدید 
در شهریورماه سال 1403 به تصویب 
رسیده، باید کمیته انضباطی تصمیم 
بگیرد که آیا این قانون به سال‌های 
قبل هم ارتباط پیدا می‌کند یا خیر.«

مسئول کمیته صدور مجوز خبر داد

کاهش تیم‌های حرفه‌ای فوتبال ایران!

کاهش تیم‌های مردان در المپیک ۲۰۲۸

مدیران فوتبال ایران در خواب ناز!
بلاتکلیفی نگران کننده نیمکت تیم ملی بانوان

برنامه فدراسیون برای فوتبال زنان چیست؟
تصمیم اخیر کمیته بین‌المللی المپیک 
)IOC( مبنی بر کاهش تعداد تیم‌های 
شرکت‌کننده در مسابقات فوتبال مردان 
موجی  لس‌آنجلس،  المپیک ۲۰۲۸ 
از نگرانی را در میان فدراسیون‌های 
فوتبال سراسر جهان برانگیخته است. 
این تصمیم که تعداد تیم‌ها را از ۱۶ به 
۱۲ تقلیل می‌دهد، بی‌شک مسیر صعود 
به این رقابت‌های معتبر را برای تمامی 
تیم‌ها دشوارتر خواهد کرد. این تصمیم 
حدود یک هفته پیش گرفته شده ولی 
فدارسیون فوتبال ایران هنوز هیچ 

اعتراضی به این موضوع نداشته است.
این تصمیم بلافاصله با اعتراض رئیس 
فدراسیون فوتبال ژاپن همراه شد؛ 
تسونیاسو میاموتو به صورت مستقل به 
این تصمیم اعتراض کرده است، در حالی 

که هیچ سمتی هم در AFC ندارد.
 طبیعتاً مشخص بود که در این بین برخی 

صدای اعتراض‌شان بلند شود، اما در 
جایی که هنوز از کنفدراسیون‌ها و اعضای 
آنها صدایی در نیامده، رئیس فدراسیون 
فوتبال ژاپن به این موضوع اعتراض کرد.

این تغییرات در حالی اعمال می‌شود که 
در مقابل، تعداد تیم‌های شرکت‌کننده 
در مسابقات فوتبال زنان المپیک افزایش 
یافته و به ۱۶ تیم رسیده است. IOC با این 
اقدام، در راستای تلاش برای برابری 
جنسیتی در المپیک قدم برداشته و 
در المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس، تعداد 
مجوزهای زنان از مردان بیشتر خواهد 
بود. در ورزش‌های تیمی نیز، زنان حداقل 

به اندازه مردان سهمیه خواهند داشت.
این تصمیم، چالش‌های متعددی را 
برای فوتبال ایران به همراه دارد. تیم 
ملی امید ایران در حال حاضر با معضل 
فقدان سرمربی روبه‌روست و با در نظر 
گرفتن کاهش سهمیه تیم‌ها در المپیک، 

راهیابی به این مسابقات برای فوتبال 
ایران بیش از پیش دشوار شده است. در 
سوی دیگر، افزایش سهمیه تیم‌های زنان 
در المپیک، فرصتی بالقوه را برای فوتبال 

زنان ایران فراهم می‌آورد.

ــه ماه به آغاز  ــ ــی که کمتر از س ــ در حال
ــابقات مقدماتی جام ملت‌های  ــ مس
ــت،  ــ ــیا ۲۰۲۶ باقی مانده اس ــ زنان آس
ــال زنان  ــ ــی فوتب ــ ــم مل ــ ــت تی ــ وضعی
ــرار  ــ ــام ق ــ ابه از  ــه‌ای  ــ ــران در هال ــ ای

ــه با  ــ ــن مرحل ــ ــی در ای ــ ــم مل ــ دارد. تی
ــنگاپور و  ــ ــان، س ــ ــای اردن، لبن ــ تیم‌ه
ــد خود را  ــ ــده و بای ــ بوتان همگروه ش
ــرکت در این  ــ ــفر به اردن و ش ــ برای س
ــاده  ــ ــاز آم ــ ــای سرنوشت‌س ــ رقابت‌ه

. کند
ــفانه، آخرین فعالیت تیم ملی  ــ متأس
ــفندماه  ــ ــران به اس ــ ــان ای ــ ــال زن ــ فوتب
ــته و یک دیدار تدارکاتی  ــ ــال گذش ــ س
ــردد. از آن زمان  ــ با پورتوریکو بازمی‌گ
ــزاری اردوهای  ــ تاکنون، خبری از برگ
ــرارداد کادر فنی نیز به  ــ ملی نبوده و ق
ــت. این بی‌توجهی  ــ پایان رسیده اس
ــان،  ــ زن ــال  ــ فوتب ــه  ــ ب ــیون  ــ فدراس
ــی  ــ ــوص آمادگ ــ ــا را در خص ــ نگرانی‌ه
ــابقات مقدماتی جام  ــ ــرای مس ــ تیم ب

ــت. ــ ــا افزایش داده اس ــ ملت‌ه
ــدی نتایج  ــ ــه تأثیر۳۰درص ــ ــا توجه ب ــ ب
ــای حاضر  ــ ــیدبندی تیم‌ه ــ ملی در س

ــیا، این  ــ ــان زنان آس ــ ــگ قهرمان ــ در لی
ــی فوتبال  ــ ــم مل ــ ــه تی ــ ــی ب ــ بی‌توجه
ــرد نماینده  ــ ــد بر عملک ــ زنان می‌توان
ــگاهی ایران در این رقابت‌ها نیز  ــ باش

ــی بگذارد. ــ تأثیر منف
ــد با  ــ ــران بای ــ ــال ای ــ ــیون فوتب ــ فدراس
از  ــق،  ــ دقی ــزی  ــ برنامه‌ری و  ــت  ــ درای
ــهمیه تیم‌های  ــ ــش س ــ ــت افزای ــ فرص
ــتفاده کرده و با  ــ ــان در المپیک اس ــ زن
ــال زنان،  ــ ــم ملی فوتب ــ ــت از تی ــ حمای
ــن تیم در  ــ ــرای موفقیت ای ــ ــه را ب ــ زمین
ــابقات پیش‌رو و همچنین حضور  ــ مس
ــی  ــ بین‌الملل ــه  ــ عرص در  ــر  ــ رنگ‌ت پر
ــن  ــ ــه ای ــ ــی ب ــ ــم آورد. بی‌توجه ــ فراه
ــمند  ــ ــا فرصت ارزش ــ ــوع، نه‌تنه ــ موض
ــک را خواهد گرفت،  ــ حضور در المپی
ــی بر  ــ ــرات منف ــ ــد تأثی ــ ــه می‌توان ــ بلک
ــیا و  ــ ــگاه فوتبال زنان ایران در آس ــ جای

ــد. ــ ــته باش ــ جهان داش

کمیته در سایت فدراسیون، به ۲۷شهریور 
۱۴۰۳ برمی‌گردد؛ آن هم در شرایطی که با توجه 
به حساسیت مسابقات، افزایش رفتارهای 
البته رکوردشکنی  پرخاشگرانه در لیگ و 
مصدومیت بازیکنان از ناحیه رباط صلیبی 
باید نظارت بیشتری روی مسائل پزشکی در 
فوتبال ایران داشت. همچنین کمیته جوانان، 
یکی از مهم‌ترین نهادهای فدراسیون‌ است 
که درحال حاضر چندان در بحث پیشبرد 
اهداف فدراسیون فوتبال در رده‌های پایه 

نقش چندانی ندارد.
طبق شواهد، سرمربی و کادر فنی تیم ملی زیر 
۱۷سال ایران توسط کمیته فنی انتخاب شده و 
پس از آن، دبیر کل فدراسیون فوتبال بیشترین 
نظارت را روی تیم ملی زیر ۱۷سال داشته و 
کمیته جوانان در این زمینه چندان فعال 
نبوده است. نکته جالب اینکه مجید جلالی، 
مسئول کمیته فنی فدراسیون فوتبال از قطع 

ارتباط این کمیته با تیم ملی زیر ۱۷سال و 
دخالت‌های دبیرکل فدراسیون شاکی بود و 
این موضوع، نشان‌دهنده مشکلات ساختاری 

در فدراسیون فوتبال ایران است.
کمیته آموزش فدراسیون فوتبال، طی یک 
سال اخیر کلاس‌های آموزشی مختلفی را برای 
تربیت مربیان فوتبال ایران برگزار کرده اما 
خروجی چندانی از این کلاس‌ها در لیگ‌های 
مختلف فوتبال کشور مشاهده نمی‌شود 
و برگزاری این کلاس‌ها نیز تا حد زیادی، 
حکم درآمدزایی داشته است. در روزهایی 
که اوضاع مالی فوتبال ایران چندان مناسب 
نیست و هنوز تکلیف حق پخش تلویزیونی 
باشگاه‌ها مشخص نشده، کمیته بازاریابی و 
تلویزیون فدراسیون فوتبال می‌توانست به 
یک نهاد مؤثر و مفید برای باشگاه‌های فوتبال 
ایران و خود فدراسیون تبدیل شود اما تمام 
فعالیت این کمیته، به آگهی‌های مناقصه 

برای فعالیت‌های مختلف فدراسیون تقلیل 
یافته است و هیچ نشانی از بازاریابی اصولی 
برای کسب درآمد از فوتبال یافت نمی‌شود.
کمیته بازی جوانمردانه و مسئولیت اجتماعی 
نیز یکی از نهادهایی بود که در دو سال اخیر، 
فعالیت‌های بیشتری را نسبت به قبل آغاز 
کرد اما با افزایش تنش در ورزشگاه‌های کشور 
و افزایش حواشی، انتظار می‌رفت که اقدامات 
بیشتری از این کمیته در فدراسیون فوتبال 
ببینیم اما تا اینجا اقدامی جدی از سوی 
این کمیته برای کاهش تنش‌ها در فوتبال 
کشور ندیده‌ایم. به طور کلی، فعالیت برخی 
کمیته‌ها و دپارتمان‌ها در فدراسیون فوتبال 
کشور در این روزها چندان اثرگذار نیست و 
انتظار جامعه فوتبال از فدراسیون فوتبال و 
دبیرکل آن، مشخص شدن شرح وظایف این 
نهادها و تأثیرگذاری آنها روی پیشبرد اهداف 

فدراسیون فوتبال ایران است.

قوانین نقل و انتقالاتی جدید لیگ برتر فوتسال

ستارگان جهانی در سالن‌های ایران؟
ــط  ــران که توسـ ــال ایـ ــر فوتبـ ــال‌های اخیـ ــن سـ ــی از قوانیـ یکـ
ــت، قانون جذب بازیکن  ــبتاً پذیرفته شده اسـ ــگاه‌ها نسـ باشـ
ــرح و جذب  ــورهای نه‌چندان مطـ ــی ملی‌پوش از کشـ خارجـ
ــورهای صاحب فوتبال است که  ــبتاً موفق از کشـ بازیکنان نسـ
ــان خارجی حاضر در لیگ را افزایش  تا حدی، کیفیت بازیکنـ
ــاهد حضور برخی  ــت. هر چند که در برخی موارد، شـ داده اسـ
ــطه‌ها  ــل ارتباطات برخی واسـ ــه دلیـ ــت بـ ــان بی‌کیفیـ بازیکنـ
ــگاه‌ها پذیرفته  ــط باشـ ــون، تا اینجا توسـ ــتیم اما این قانـ هسـ
ــبتاً موفق بودن این قانون در  ــت. حالا و پس از نسـ ــده اسـ شـ

فوتبال، شاهد وضع شدن قانونی مشابه در لیگ برتر فوتسال 
ــور برای فصل آینده نیز هستیم. در این جلسه به تصویب  کشـ
ــید که باشگاه‌های حاضر در لیگ برتر فوتسال کشور مجاز  رسـ
ــه صورتی که ۲ بازیکن  ــتند، بـ به جذب ۳ بازیکن خارجی هسـ
ــوده و یک  ــم اول رنکینگ دنیا بـ ــت ۱۰ تیـ ــت در لیسـ می‌بایسـ
ــور  ــرطی که عضو تیم ملی کشـ بازیکن خارج از رنکینگ به شـ
متبوع باشد. با توجه به سابقه خوب حضور بازیکنان خارجی 
ــال ایران و برای مسابقات جام رمضان برخی  مطرح در فوتسـ
ــور، در صورت تزریق سرمایه به لیگ برتر  ــتان‌های کشـ شهرسـ

ــاهد حضور بازیکنان مطرح کشورهای  فوتسال می‌توانیم شـ
ــایر کشورهای صاحب  ــیه، برزیل، آرژانتین، پرتغال و سـ روسـ
ــیم. همچنین در این  ــال در لیگ برتر ایران باشـ ــبک فوتسـ سـ
جلسه مقرر شد که سامانه بلیت‌فروشی مسابقات لیگ برتر 
ــال طراحی و راه‌اندازی شود. لازم به ذکر است، موضوع  فوتسـ
ــه بررسی شد  ــط هیأت رئیسـ ــدن لیگ برتر، توسـ ۱۶ تیمی شـ
ــاورد. در پایان  ــت و رأی نیـ ــه مخالفت اعضا را به همراه داشـ کـ
ــت و مصوبات به امضای اعضای هیأت  صورتجلسه این نشسـ

رئیسه سازمان لیگ رسید.


